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Задание 1. [30 баллов]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1-10 а а б г в в б в а в

11-20 б а б б в в г г г а

21-30 г г в в г в б в б г

Задание 2. [10 баллов]
1 2 3 4 5

1-10 б в д а в г а  в д а г д б г д

Задание 3. [10 баллов]
№ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

прав.
"ДА" + + + + + +

неправ
"нет" + + + +

Задание 4. [5,5 баллов]
1. [мах 2,5 баллов]

2. [мах 3 баллов]
Ответ. Скелет человека сходен со скелетом млекопитающих животных имеют единый

план строения и расположения основных отделов скелета: его основу составляет –
позвоночник из 5 отделов; в шейном отделе число позвонков постоянно и равно 7; 2 пары
свободных конечностей, состоящие из 3 отделов; скелет парных конечностей сохраняют
черты строения пятипалой конечности.

У человека объем мозгового отдела черепа преобладает над лицевым, имеется
подбородочный выступ, менее массивные кости лицевого отдела. Позвоночник человека
имеет S-образную форму, размеры и масса тел его позвонков увеличивается от шейного к
поясничному отдела, позвонки крестцового и копчикового отдела соответственно срастаются
в крестцовую и копчиковую кости. У человека сводчатая стопа смягчает толчки при
движениях, опираясь а хорошо развитую пяточную кость предплюсны и на передние концы
костей плюсны; прогрессивное развитие большого пальца, противопоставленного 4
остальным пальцам кисти; верхние конечности короче и менее массивные, чем задние.
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